



MINNESANTECKNINGAR

2018-06-19

Plats: Toppstugan, Sundsvall Raceway

Tid: 18.00

Antal närvarande: 27 st

Planeringsmöte inför dragracingtävlingen 29/6 – 1/7 2018

Tävlingsledning

Krister Lundqvist och Claes Erling. Biträdande Erika Danielsson och Karro Strandberg.

Domare

Mats Eriksson och Ain Liivlaid.

Starter

Roger Fransson och Jonas Lundgren.

Tidtagning – Joackim Söderström

Jocke, Björn och Monica Selin.

Depå – Micke Eriksson

Inga problem

Speaker

Uffe Carlsson och Henrik Modig.

Frammatning – Torbjörn Bergström

Ser bra ut.

Besiktning

Lennart Persson, Mats Sandholm, Sören Bröst Nilsson, Anders Bruhn. Allt ok!

Säkerhet - Micke "Sotarn"

Ok!

Problem att få fram skum till släckarna.

Ambulans

Klart

Bärgare

Totte kollar upp.

Banan

Personal saknas.

Stålpiasava ska köpas in.

Miljö

Det mesta under kontroll.
Sopsäckar saknas.
Sopcontainer.

Publikvärdar

Svårt att få ihop några.

Funktionärsmat

Mia tar lunchen fredag. Lenalill kommer fredag eftermiddag.
Mia tar frukosten i Toppstugan.

Nitrogrillen - Kovland

Vi jobbar på att få ihop tillräckligt med folk.

Teknik

Sören Engberg kommer upp på måndag och kollar igenom utrustningen.
Meddela Tommy vilka som ska ha komradio, kåpa, snäckor.

Underhåll

Sugbil – ej klart.
Eltaggar finns.

Sekretariat

Klart med bemanning torsdag, lördag och söndag.
Fredag behövs det fler folk, Göran hjälper till.
Förslag på utformning av resultattavlan finns. Tommy vet mer.

Ekonomi och kassa

Personal klart till kassan.
Vi lämnar 50 kr rabatt på inträdet för medlemmar mot uppvisande av medlemskort och ger även möjlighet att lösa medlemskort i insläppet.

Funktionärskläder - Ulrica

Allt under kontroll. Hon vill också ha möjlighet att sälja medlemskort.

Rum

Logementet är ledigt
Svårt att få hotellrum.

Övrigt

Pressackreditering – Hasse.
Dubbeldragstern kommer inte. Göran kollar med Speedgroup.
Att göra tavlan i Toppstugan. Vi lägger ut info på facebook.
Nyservade röjningssågar. Bensin köps in.
En fyrhjuling till miljö med vagn och två till sanering. Tommy beställer.
Mattor för att ha under bilarna. Sven kollar med Patrik Svensson.
Listor för den som går in gratis fixar Tommy.
IKEA är intresserad av att vi sätter upp rollups inför tävlingarna. Det finns även möjlighet att ställa dit bil. Lite annat diskuterades också. Tommy håller i detta.
650 programblad beställs.
26 juni är sista dag för efteranmälan.

Nya kuren flyttas och ställs bredvid kassavagnen.
Kepsar med SHRA tryck har kommit hem. 150 för medlemmar och 170 för icke medlemmar.

Vid pennan

.....

Gisela Arnell, sekreterare